
       
     Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 26 του μήνα Ιουλίου του 
έτους 2013, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 13.00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα  από την αριθ. 13643/22-
07-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο 
ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του 
Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, 
αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6) μέλη και συγκεκριμένα:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος 1. Μάντζιος Σπυρίδων
2. Στουγιάννος Νικόλαος
3. Παπαδημητρίου Γεώργιος
4. Βλέτσας Αθανάσιος
5. Πάϊκας Σπυρίδων
6.   Δήμος Δημήτριος
   
       Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την 
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
       Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2o θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των 
μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 
       Σύμφωνα με την περιπτ. δ της παρ 1 του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική 
Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του 
προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το 
Δημοτικό Συμβούλιο.                   
      Σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 53/1985 η ψήφιση του προϋπολογισμού δεν έχει  
την έννοια ότι μετά τον έλεγχο του από το ΓΓ της Περιφέρειας οι πιστώσεις που έχουν 
γραφεί  σ’  αυτόν  μπορούν  να  διατεθούν  χωρίς  προηγούμενη  απόφαση του  Δημοτικού 
Συμβουλίου ή της Δημαρχιακής Επιτροπής ή του κοινοτικού Συμβουλίου. Και τούτο γιατί 
με τη ψήφιση του προϋπολογισμού, δεν αποφασίζεται η διάθεση των πιστώσεων αλλά 
καθορίζεται το πρόγραμμα μέσα στο οποίο θα κινηθεί η διαχείριση των οικονομικών του 
Δήμου ή της Κοινότητας, θα γίνει ο συντονισμός της οικονομικής δραστηριότητας των 
δημοτικών και κοινοτικών υπηρεσιών και θα παρεμποδισθεί η άσκοπη και αδικαιολόγητη 
αύξηση  των  δαπανών.  Άλλωστε,  η  αναγραφή  μιας  δαπάνης  στον  προϋπολογισμό  δεν 
δημιουργεί και υποχρέωση για ανάλωσή της αφού εξαρτάται από τη ροή των εσόδων στο 
δημοτικό-κοινοτικό ταμείο. Η Δημαρχιακή επιτροπή έχει τη δυνατότητα, να διαθέτει τις 
πιστώσεις  του προϋπολογισμού είτε  με  χωριστές  αποφάσεις  της,  για  κάθε  περίπτωση, 
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κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους, ή να διαθέτει όλες τις πιστώσεις ή ένα μέρος 
τους, με μία απόφαση που μπορεί να παίρνεται είτε στην αρχή είτε και κατά τη διάρκεια 
του οικονομικού έτους, ανάλογα με το είδος και το χρόνο που πρέπει να πραγματοποιηθεί 
η δαπάνη.
    Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος ανέφερε ότι η  Σ. Καραγιλάνης-υποστήριξη Επιχειρήσεων 
μ.Ε.Π.Ε., είναι  εταιρεία  συμβούλων  που  δραστηριοποιείται  στο  χώρο  του  Δημοσίου 
(ΟΤΑ-μονάδες  Υγείας-Νομαρχίες).  Η Στ.  Καραγιλάνη Μον.  Ε.Π.Ε.  δραστηριοποιείται 
στην Ελλάδα εδώ και 13 χρόνια. Η εταιρία έχει αποκτήσει εκτεταμένη εμπειρία στους 
Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ Βαθμού κλπ. και πρότεινε την έγκριση δαπάνης 
και την διάθεση πίστωσης με σκοπό την εκπαίδευση του προσωπικού του Δήμου Ζίτσας 
στην εκτέλεση δαπανών και στο θεσμικό πλαίσιο που τις διέπει (προμήθειες-νομιμότητα 
δαπανών-διαδικασίες του ηλεκτρονικού  μητρώου δημοσίων συμβάσεων κτλ).
Η  παραπάνω  εκπαίδευση  θα  πραγματοποιηθεί  σε  χώρο  του  Δημαρχείου  του  Δήμου 
Ζίτσας σε έξι ημερίδες (έως 31-12-2013), κατόπιν συνεννοήσεως με το προσωπικό του 
Δήμου και την αρμόδια Αντιδήμαρχο και σύμφωνα με τις ανάγκες που θα προκύψουν.
     Το κόστος των ανωτέρω αναφερομένων υπηρεσιών θα ανέλθει στο ύψος των δύο 
χιλιάδων διακοσίων ευρώ (2.200,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
    Στον προϋπολ. του Δήμου οικον. έτους 2013 και στον Κ.Α. 00-6073 έχει εγγραφεί η 
σχετική πίστωση.      
     Και κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.
     Η Οικονομική  Επιτροπή μετά  από διαλογική  συζήτηση,  αφού έλαβε υπόψη την 
παραπάνω εισήγηση, την ανάγκη επιμόρφωσης των υπαλλήλων του Δήμου στην εκτέλεση 
δαπανών  και  στο  θεσμικό  πλαίσιο  που  τις  διέπει  (προμήθειες-νομιμότητα  δαπανών-
διαδικασίες  του  ηλεκτρονικού  μητρώου  δημοσίων  συμβάσεων  κτλ),  καθώς  και  τις 
διατάξεις του άρθρου 72 του ν. 3852/10,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ

     Εγκρίνει την δαπάνη και την διάθεση πίστωσης ποσού 2.200,00 € σε βάρος του 
Κ.Α.: 00-6073 προϋπολογισμού οικον. έτους 2013 με τίτλο: «Δαπάνες επιμόρφωσης 
προσωπικού και συμμετοχής σε συνέδρια και σεμινάρια» και συγκεκριμένα για την 
εκπαίδευση  του  προσωπικού  του  Δήμου  Ζίτσας  στην  εκτέλεση  δαπανών  και  στο 
θεσμικό  πλαίσιο  που  τις  διέπει  (προμήθειες-νομιμότητα  δαπανών-διαδικασίες  του 
ηλεκτρονικού  μητρώου δημοσίων συμβάσεων κτλ).

                             Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  182/2013
    Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ
                        ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              

          ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                     Φρειδ. Κέγκου        Ακολ.Υπογραφές
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